

Patriotul

ORGAN DE LUPTA PATRIOTICA ANTIFASCISTA

Redactia si administratia
Arad, Bul. Regina Maria 24
Telefon: Redactia si admin. 16-80.
Tipografia 16-39.

Redactor responsabil: PETRE BELLE

Abonamentul: Lunar Lei 700+50
Pentru membrii Sindicatelor 650+50
plus cheltuieli de inmanare Lei 50
Autorizati, Institutii 20.000 Lei pe an

Se întorc prizonierii din URSS

Primul eșalon din Divizia „Horia, Cloșca și Crișan” a sosit la București

„Divizia noastră este formată pe baza adevăratei democrații” – a declarat d. general Lascăr Mihail, comandantul Diviziei

În ziua de 18 Iulie a sosit în gara Dealul Spirei, primul eșalon din Divizia II-a de voluntari; foști prizonieri în Uniunea Sovietică, divizia „Horia, Cloșca și Crișan”.

Divizia este comandată de către generalul de Corp de Armată Lascăr Mihail și coloneii Dimitrie Romulus și Petrescu Dumitru.

Marea unitate este formată din aproape 10.000 ostași și 1000 ofițeri. Ea a fost formată acum trei luni și jumătate, în urma cererii morei majorității a prizonierilor din Uniunea Sovietică pentru a participa la războiul împotriva nazismului. Datorită înaintării victorioase a Armatei Roșii și a înfrângerii Germaniei naziste, divizia „Horia, Cloșca și Crișan”, nu a mai avut timpul să participe la luptă.

După sosirea acestui eșalon, urmează să sosească și celelalte.

Divizia Horia, Cloșca și Crișan a fost întâmpinată la gară de către d. general de corp de armată C. Vasiliu-Rășcanu, Ministru de Războiu, care și-a exprimat fericirea pentru întoarcerea prizonierilor în cadrul diviziei „Horia, Cloșca și Crișan”, care constituie o forță nouă și necesară pentru democratizarea armatei.

La sosirea în capitală, d. general de Corp de Armată Lascăr Mihail a făcut declarații presei, spunând între altele.

„Divizia noastră este formată pe baza adevăratei democrații. Suntem ambasadorii prieteniei sincere între popoarele Uniunii Sovietice și poporul român. Suntem pentru o democratizare cât mai largă, suntem la dispoziția primului guvern adevărat democratic, cărui îi mulțumim pentru grija și strădania depusă pentru întoarcerea prizonierilor.”

Astăzi la orele 12 Radio România transmite solemnitatea înmânării ordinului „Victoria” M. S. Regelui Mihai I.

Astăzi la orele 12 va avea loc într-un cadru solemn la Palatul Regal din București solemnitatea predării ordinului „Victoria” M. S. Regelui Mihai I, conferit suveranului României de către Prezidiumul Suprem al Uniunii Sovietice.

Posturile de Radio București și România, la orele 12 vor transmite de la Palatul Regal întreaga solemnitate a înmânării ordinului „Victoria” M. S. Regelui Mihai I.